

最美天安人 奋斗者之歌

一个执着的人、一条普通的路、一颗赤诚的心、一面鲜明的旗，他们是平凡的公交人，也是一直不断努力的奋斗者……

星级驾驶员—郭燕

东胜公司 高梦蕊



郭燕，现为东胜公司巾幅线路驾驶员，是一名不折不扣的星级驾驶员。翻开郭燕同志厚厚的个人档案，“鄂尔多斯市最美交通人”、“优秀职工”、“安全标兵”、“节气标兵”、“服务标兵”、“劳动模范”、等荣誉称号映入眼帘，1999年参加工作，在迎来送往的十米车厢里辛勤耕耘，她对企业忠诚、立足本职、爱岗敬业，在集团上下彰显劳模本色，行事间尽显公交人风采。

在公交车上，经她服务过的乘客不计其数。她

把10米车厢当做自己的家，发车前，收车后，还有每次到终点站时那一点点少有的休息时间，她都充分利用，把车辆整理的一尘不染，最大限度地为乘客创造舒适整洁的乘车环境。此举不仅赢得了乘客的好评，也让更多的人愿意乘坐公交，愿意选择绿色环保的出行方式。

“做一名公交驾驶员，安全运行是工作中的重中之重”，这是她嘴边常说的一句话，也是这句话鞭策着她实现了10万公里无事故的目标。发车前、行驶

中、收车后对车辆的严格检查是她长久以来形成的习惯。多少年来她都始终坚持提前50分钟到停车场，对车辆进行出车前的例行检查，小到连一颗螺丝都不放过，发现问题及时报修。她认为安全行车无小事，直接关系到乘客的安危，绝对不能掉以轻心。“我们一定要把所有问题在出车前解决掉，给乘客提供安全舒适的乘车环境。”她每天不仅要检查车辆，而且还要时刻关注路况、乘客乘坐情况的变化，及时做出预判，保障车辆安全运行。

有一种美丽叫风景，有一种喜悦叫“燕子”，有一路车队叫巾幅线路，有一轮暖阳伴着春风行，一只燕子十八载，风来雨往公交情，两头不见明日光，无怨无悔不后悔，三分礼让不抢，安全事故绕道走，寒来暑往交响曲，请字迎谢字送，五类群体辨无误，帮扶搀让显巾帼。多少豪言壮语也形容不了这位十八年公交人的情怀，代替不了十八年公交人的热忱。郭燕这位公交人用自己美好的年华在平凡的岗位上做出不平凡的贡献。



优秀员工—维修中心车间副主任翟程

综合服务公司 张月春



翟程同志于2018年2月13日加入综合服务公司，现任职综合服务公司维修中心车间副主任。他为人处世周到、爱岗敬业、以单位当家、关心员工生活情况，对于员工反应的问题能够认真、及时给与答复，能够准确、及时传达公司会议精神，做好维修人员的思想工作。他参与公司内部维修方面各项制度的制定、监督、执行，代管苏家渠场站物业中心员工纪律、卫生、安全的检查工作。对于日常的维修工作，他带领维修人员始终秉承着“安全维修，全年无事故”的原则，在保证车辆维修质量的前提下，正常、有

序开展各项维修工作。

维修车间现场管理工作到位，每次班组维修作业完毕后，都要检查，提醒维修人员清理工具，带走杂物，保持维修车间干净、整洁的工作环境。雨雪天气，组织维修人员加强巡检工作，看到跑冒滴漏现象，及时发现及时反馈上级进行处理。对于设施设备管理方面，严格按照公司要求推行设施设备的安全、规范化管理，实行设备专人负责，各项工作责任落实到人。

与车间主任共同研究制定每月培训内容，负责培训会场的布置以及培训期间员工工作的安排。因

公交车辆维修的好与坏直接影响车辆的安全出行，因此，他在晨会中每次都强调维修质量是工作的重中之重，鼓励员工多学多看，同时加强对班组维修工技能知识及能力的培训。

在平时工作中，对领导交办的工作，保质保量完成，对自己份内的工作也能积极对待努力完成。物业中心后勤主管空岗期间，翟程同志在完成本岗位工作的情况下，加班加点参与后勤工作，做好天安瑞泰公寓资产盘点、房屋修缮及房屋承租等工作，公司要求每月2日前上报两场站充电数据，因时

间紧张，每次都需要加班整理，按要求核对无误后报至其他公司使用。与厂家对接苏家渠充电桩售后及维修，确保充电桩的正常使用，监督、监管后勤人员夜间充电安全工作，工作忙起来的时候几乎不分时间和地点。

由于平时待人友好，所以一直以来都与其他部门人员相处融洽。与部门积极沟通联系，密切配合、互相支持完成会议及领导交办的各类工作，保证维修、后勤整体工作不出现纰漏。他一直默默尽自己的一份力，勤奋工作，扎实肯干，为他人树立了良好的榜样。



